


Згідно з результатами опитування, 37,5% респондентів (6 чол.) продовжили

навчання у закладі вищої освіти; 25% (4 чол.) – працевлаштовані за спеціальністю

(Glovo Rivne, Автоленд, Агропросперіс, ТОВ "Гюалос"); 25% (4 чол.) –

працевлаштовані, але не за спеціальністю (ПРАТ "Дубномолоко«, ТОВ "Зелений

парк"); 6,3 % (1 чол.) – виїхали за межі країни.

1. Надайте інформацію щодо Вашого подальшого працевлаштування та/або

навчання після закінчення коледжу.



3. Оцініть від 1 до 5 відповідність змісту, освоєної Вами освітньо-

професійної програми, Вашій спеціальності.

Згідно з результататами опитування, переважна більшість випускників -

68,8% (11 чол.) вважають, що зміст ОПП відповідає спеціальності; 18,8% (3

чол .) відповіли «майже відповідає». 6,3% (1 чол.) та 6,3% (1 чол.) зазначили,

що зміст ОПП скоріше не достатній та не достатній для успішної роботи за

фахом.



4. Оцініть від 1 до 5 рівень кваліфікації викладачів, які були залучені для 

реалізації освітньо-професійної програми, Вашої спеціальності.

Опитування показало, що 87,5 % (14 чол.) відзначають рівень кваліфікації викладачів, які 

були залучені для реалізації освітньо-професійної програми, як «відмінний»; 12,5% (2 чол.) 

вважають рівень кваліфікації викладачів, які були залучені для реалізації освітньо-

професійної програми, як «добрий».



Переважна більшість опитаних - 81,3 % (13 чол.) вважає високим рівень отриманих в коледжі

теоретичних знань для професійної діяльності; 6,3 % (по 1 чол.) дотримується думки, цей

рівень відровідає оцінкам «добре», «задовільно» та «незадовільно».

5. Оцініть від 1 до 5 рівень отриманих в коледжі теоретичних знань

для професійної діяльності.



6. Оцініть від 1 до 5 рівень та обсяг практичних знань та навичок

отриманих під час навчання у коледжі.

Згідно з результататами опитування, 81,3% респондентів (13 чол.) оцінили

рівень та обсяг практичних знань та навичок, отриманих під час навчання у

коледжі, на «відмінно»; 6,3 % (по 1 чол.) дотримується думки, цей рівень

відровідає оцінкам «добре», «задовільно» та «незадовільно»



6. Серед дисциплін, що Ви вивчали, які, на Вашу думку, найбільш 

потрібні у Вашій професійній діяльності?

Найбільш потрібними випускники вважають:

1. Технічний сервіс;

2. С/Г машини, трактори та автомобілі;

3. Основи нарисної геометрії та інженерна графіка, ПР слюсарна обробка , ПР 

зварювальне виробництво;

4. Технічна механіка;

5. Експлуатація машин та обладнання .

Частина випускників вважають, що всі дисципліни потрібні, бо

підібрані правильно та мають місце у реальних справах.



8. Серед дисциплін, що Ви вивчали, які дисципліни, на Вашу

думку, можна вилучити з програми підготовки за обраною

Вами спеціальністю, як такі, що не відповідають професійній

підготовці?

Більшість випускників вважають, що не потрібно вилучати

дисципліни, бо всі наявні дисципліни потрібні (13 чол.); є

пропозиції вилучити екологію, тваринництво, менеджмент та

маркетинг (3 чол.).
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9. Які додаткові дисципліни, на Вашу думку, доцільно включити в

освітньо-професійну програму, за якою Ви навчались у коледжі?

Більшість випускників вважають, що для отримання необхідного фаху

достатньо цих дисциплін, що уже є (12 чол); пропонують збільшити

кількість год на диджіталізацію (1 чол.); додати год на вивчення та

ремонт систем сучасних тракторів (2 чол.); ввести комп‘ютерну

геометрію (Solid Works) (1 чол.); збільшити кількість слюсарних робіт з

технікою і з різними станками (1 чол.).
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